
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 57/2011 – Sexta Sessão Ordinária Itinerante do mês de 
Outubro do Sexto Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da 

Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 27 de outubro de 2011, no 

Centro de Ensino João Thiago. Às 14hs15min, havendo número legal de 
Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em 

nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, 
Vereador Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão Ordinária e 

convidou o Vereador Kita Maciel para fazer a leitura do texto bíblico e a 
saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente 

consultou o plenário para que dispense a leitura da ata da sessão 
anterior, que será lida na próxima sessão e solicitou à 1ª Secretária da 

Mesa, Vereadora Marta Barbosa que fizesse a leitura das 
correspondências e matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. REQUERIMENTO N° 
287/2011, de 13/10/2011. REQUERENTE: Vereadora Professora 

Zenaide. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Educação. ASSUNTO: 

Conclusão das instalações elétricas do centro de Ensino Integrado João 

Tiago da Costa. O requerimento foi colocado em discussão e votação 
sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 288/2011, de 

17/10/2011.  REQUERENTE: Vereadora Professora Zenaide. 
REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Secretário Estadual de Agricultura. ASSUNTO: 
Doação de insumos agrícola, uma máquina para gradear e a construção 

de uma cacimba para associação dos Produtores Agrícola Vale da 
Serrinha. O requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 298/2011, de 
21/10/2011. REQUERENTE: Vereador Dr. Maurício. REQUERIDO: 

Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 
Secretaria Municipal de Educação. ASSUNTO: Solicitação para o Centro 

Integrado Rural João Tiago da Costa. O requerimento foi colocado em 
discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 299/2011, de 26/10/2011. REQUERENTE: 

Vereador Kita Maciel. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de 
Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Educação. 

ASSUNTO: Aquisição de dez vacas leiteiras e um touro para a Escola 
Municipal Rural João Tiago da Costa. O requerimento foi colocado em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO N° 301/2011, de 26/10/2011.  REQUERENTE: 

Vereador Marcão do Povo. REQUERIDO: Presidente da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de 

Educação. ASSUNTO: Construção de uma quadra de esporte na Escola 
João Tiago. O requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 302/2011, de 
26/10/2011. REQUERENTE: Vereador Marcão do Povo. 

REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 



 

 

 

 

 

 

 

DESTINATÁRIO: Diretor da OI/Brasil Telecon. ASSUNTO: Que 
promova a instalação de um telefone público para a Região da Serra. O 

requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. INDICAÇÃO N° 172/2011, de 13/10/2011. 
INDICANTE: Vereadora Professora Zenaide. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Conclusão das instalações elétricas do 
centro de Ensino Integrado João Tiago da Costa.  INDICAÇÃO N° 

174/2011, de 18/10/2011. INDICANTE: Vereador Denes Teixeira. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica a 

construção de uma sede para a Associação dos Pequenos Produtores 
Rurais na Região da Serra. INDICAÇÃO N° 176/2011, de 

25/10/2011. INDICANTE: Vereador Dr. Maurício. INDICADO: 
Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Disponibilização de um 

caminhão ¾ ou similar para ir a região da Serrinha pelo menos duas 
vezes na semana para transportar a produção até este município, onde 

serão comercializadas. As indicações lidas foram encaminhadas ao chefe 
do Poder Executivo Municipal. Solicitando questão de ordem o vereador 

Dinda fez um requerimento verbal à Secretaria Municipal de Educação 

para que a mesma providencie ar condicionado para as salas de aula 
das Escolas João Thiago e Benevenuto Alves Moreira. O requerimento 

foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
Solicitando questão de ordem o vereador Kita Maciel fez um 

requerimento verbal à Secretaria Municipal de Educação solicitando a 
implantação de internet nas escolas da Região da Serrinha com a 

assinatura de todos os vereadores e outro requerimento verbal à 
Secretaria Municipal de Infraestrutura solicitando iluminação pública nas 

ruas e avenidas do Povoado Trevo da Praia, sendo transcrito em nome 
de todos os vereadores. Os requerimentos foram colocados em 

discussão e votação sendo aprovados por unanimidade.  Não havendo 
mais matérias a serem apreciadas no expediente, o Senhor Presidente 

convidou para fazer uso da palavra a senhora Raimunda Nonata Sales 
Azevedo, representante do Povoado Trevo da Praia e região, a senhora 

Jackeline Resplandes Mesquita, Diretora do Centro de Ensino João 

Thiago, senhor Reinaldo Francisco de Azevedo, Presidente da 
Associação dos Moradores do Vale da Serrinha – ASSOVALE, senhora 

Bernadina Rodrigues Braga, membro da ASSOVALE, a senhora 
Rosandes Santos Gomes, Diretora da Escola Benevenuto Alves Moreira, 

a senhora Magda de Jesus Dourado, professora da Escola Benevenuto 
Alves de Moreira e o senhor Ezemir Nunes, representando o Prefeito 

Municipal de Gurupi, Alexandre Abdalla.  Ato contínuo o senhor 
presidente passou para o Pequeno Expediente, não havendo inscritos 

passou para o Grande Expediente, fizeram o uso da palavra por ordem 
de inscrição os Vereadores: Denes Teixeira, Professor Cabo Carlos, Kita 

Maciel, Professora Zenaide, Marta Barbosa, Dinda, Wanda Botelho e 
Jonas Barros. Não havendo nada mais a tratar e nem inscritos nas 

considerações finais o senhor Presidente declarou encerrada a presente 



 

 

 

 

 

 

 

sessão às 16hs00min, agradecendo a presença de todos. 
Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros - 

PV, como Presidente, Vereadora Marta Barbosa – DEM, como 1ª 

Secretária da Mesa, Denes Teixeira – PPS, Dinda – PR, Kita Maciel – 
PMDB, Professor Cabo Carlos – PT, Professora Zenaide - PSB e Wanda 

Botelho – PR. Com a ausência justificada dos vereadores Dr. Maurício – 
PR e Marcão do Povo - PR. O teor completo das manifestações e apartes 

encontra-se gravados em CD de nº 057/2011, o qual passa a fazer 
parte integrante desta ata. Centro de Ensino João Thiago, Município de 

Gurupi, Estado do Tocantins, aos vinte e sete dias do mês de outubro 
de dois mil e onze. 

  
 

 
Ver. Jonas Barros                                Verª. Marta Barbosa 

Presidente                                             Secretária. 
 


